

0516 反恐同・反恐跨性別記者會 發言稿

台灣跨性別權益行動會(TW-TRANS) 高旭寬

五月真是熱鬧，宗教團體「真愛聯盟」串連老師和家長共同反對多元性別教育進入中小學，他們認為孩子年紀小，心智尚未成熟，若給予太多性知識和多元性別認同的資訊，容易誤導孩子因為好奇而亂嘗試，後果將不堪設想，但究竟孩子得到性知識和多元性別資訊會導致什麼嚴重後果呢？

真愛聯盟與聯署反對多元性別教育的家長老師們說：「讓孩子知道太多性知識會導致孩子性濫交，同志教育會讓孩子變成同性戀，嘗試同性性行為會得到愛滋病，給孩子多元性別認同和變性醫療資訊會讓孩子性別錯亂！」過去愛滋防治教育在宣導使用保險套時也引起校園恐慌：「倡導使用保險套就是鼓勵學生不負責任的性濫交！」不只在教育現場，包括前立委侯水盛也說過「同志婚姻合法，台灣就會亡國」。

我們不禁要問，這種極度簡化、荒謬的邏輯和巨大的恐慌為什麼如此深入人心？因為成年人自己都不知道如何面對差異，不敢正視違反道德的情慾和情感，不想理解男女兩性之外模糊曖昧、又男又女的跨性表現，這些自認為成熟的大人們只知道從小要純真無慾，壓抑順從，長成典型的男人女人，從此過著一夫一妻、一生一世的異性戀婚姻關係才是王道，除此之外一無所知，性/別道德恐慌也讓這些大人們企圖封鎖各種情慾、性傾向和跨性別的相關資訊，用愚化嚇阻的方式企圖蒙住青少年和兒童的眼睛，也蒙住了自己的眼睛。

許多人擔心多元性別教育會讓孩子觀念混淆、性別錯亂，很抱歉，我得嚴正地說，雖然兒童和青少年的性傾向和性別尚處於摸索階段，不過那就像是談戀愛一樣，不見得能夠第一次就訂終身，**但是孩子們愛什麼、喜歡什麼、想當什麼，他們心裡清楚得很！沒有錯亂！**我看到真正錯亂的是一群成年人穿著「真愛」潔白亮麗的外衣，掩蓋衣服底下慾望騷動亂竄的肉體，為了迎合貞潔的好形象就拼命妖魔化、醜化真實人性中的情慾和性別多元展現，例如婚前就跟人上床打炮的人會上街高喊「不要婚前性行為」；奉子成婚的父母嚴格要求兒女守貞純潔；明明自己或自己的孩子是同性戀、跨性別的家長老師，會跟著連署「反對多元性別教育」；自己就在複雜家庭長大、或在婚姻中痛苦萬分、另一半在外面有小三的大人們，卻告誡孩子無論如何都要維持一夫一妻核心家庭的價值，這種恐懼道德汙名所造成的矛盾行為也同樣發生在種族歧視當中，就像明明有猶太血統的希特勒卻屠殺猶太人，有麻瓜血統卻憎恨麻瓜一樣《哈利波特》，這才是真正的錯亂！

反對多元性別教育，說穿了根本不是擔心孩子的發展，而是反映出家長老師和社會大眾對多元性別與性教育的不知所措，而這個不知所措就來自於恐性、恐同和恐跨性的無知，成年人都無知了，如何教育孩子尊重差異？如何成熟理性地引導孩子探索自己的身體、情感和性別認同呢？如果家長老師們不願意放下真愛(狹隘)的幻想，不願意虛心反思真實而複雜的人性，繼續堅持不看、不聽、不給資訊的防堵教育，你們沒有資格說自己的心智比孩子成熟！教育孩子之前請先教育你自己！